
 

AMSTEL 

 

ΌΛΟΙ ΜΑΖΙ ΕΝΑ ΜΕ ΤΗΝ ΕΘΝΙΚΗ! 

 

Τη φωνή και την αγάπη χιλιάδων φιλάθλων από όλη την Ελλάδα 

μετέφερε η Amstel ως το Kitzbuhel της Αυστρίας στους παίκτες της 

Εθνικής μας Ομάδας κατά τη διάρκεια της προετοιμασίας για το 

Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα.  

 

Οι φωτογραφίες των φιλάθλων αποτυπώθηκαν πάνω στις 

επίσημες φανέλες προετοιμασίας  και παραδόθηκαν στην Εθνική 

μας ομάδα λίγο πριν την αναχώρησή τους για τα γήπεδα της 

Πολωνίας και της Ουκρανίας.  

 
Αθήνα, 28 Μαΐου 2012: Στο Kitzbuhel της Αυστρίας ταξίδεψε «μαζί με  χιλιάδες 

Έλληνες» η Amstel, για να παραδώσει στους παίκτες και στον προπονητή της 

Εθνικής μας ομάδας τις επίσημες φανέλες προετοιμασίας. Μέσω της 

ιστοσελίδας της Amstel, οι Έλληνες φίλαθλοι ανέβασαν τη φωτογραφία τους 

και «μπήκαν» στις «πλάτες» των εμφανίσεων προετοιμασίας των διεθνών μας, 

στηρίζοντάς τους στην προσπάθειά τους στα γήπεδα της Πολωνίας και της 

Ουκρανίας, και μεταδίδοντάς τους την υπερηφάνεια που αισθάνονται για 

εκείνους! 

Ο Δημήτρης Καρδασιλάρης, Marketing Manager της Amstel δήλωσε «Με 

ιδιαίτερη χαρά και υπερηφάνεια, η Amstel παραδίδει σήμερα στους παίκτες της 

Εθνικής μας Ομάδας τις επίσημες φανέλες προετοιμασίας που φέρουν πάνω τους 

χιλιάδες φωτογραφίες Ελλήνων Φιλάθλων. Ως υπερήφανος χορηγός της Εθνικής 

Ομάδας Ποδοσφαίρου, ευχόμαστε και εμείς, μαζί με όλους τους Έλληνες, καλή 

δύναμη και καλή επιτυχία. Είμαστε βέβαιοι πως η παρουσία των Ελλήνων 

φιλάθλων «πάνω» στις φανέλες των  παικτών, να τους δώσει δύναμη και 

κουράγιο… γιατί η μεγαλύτερη νίκη είναι να είμαστε «Όλοι μαζί, ένα με την 

Εθνική». 



  

O Τάκης Φύσσας, Τεχνικός Διευθυντής της ομάδας, πρόσθεσε «Ευχαριστούμε την 

Amstel για την πρωτότυπη ιδέα της και την πρωτοβουλία που ανέλαβε, έτσι ώστε 

να έρθει ο κόσμος κοντά στους παίκτες της Εθνικής Ομάδας. 

Για τους ποδοσφαιριστές η αγάπη των Ελλήνων φιλάθλων είναι πολύ σημαντική. 

Αυτή την αγάπη τη νιώθουν όπου κι αν βρίσκονται, είτε στην Ελλάδα είτε στο 

εξωτερικό, και την ανταποδίδουν με την προσπάθειά τους μέσα στο γήπεδο και τις 

αθλητικές επιδόσεις τους. 

Οι φανέλες που μας παραδόθηκαν σήμερα έχουν πάνω τους  τη μεγάλη καρδιά του 

Έλληνα. Του Έλληνα φίλαθλου και του Έλληνα ποδοσφαιριστή, οι οποίοι στο 

Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα θα ενώσουν τις δυνάμεις τους και θα γίνουν Όλοι μαζί ένα 

με την Εθνική!» 

 
Οι φωτογραφίες των Ελλήνων φιλάθλων συγκεντρώθηκαν στο πλαίσιο ενός 

ολοκληρωμένου προγράμματος επικοινωνίας και μίας ειδικής ηλεκτρονικής 

πλατφόρμας στην επίσημη ιστοσελίδα της Amstel, www.amstel.gr, με τίτλο 

«Όλοι μαζί ένα με την Εθνική» που έτρεξε από τις 30 Απριλίου έως τις 20 Μαίου.  

 

ΌΛΟΙ ΜΑΖΙ ΕΝΑ ΜΕ ΤΗΝ ΕΘΝΙΚΗ! … γιατί έτσι μας αρέσει ! 

 

Για περισσότερες πληροφορίες 

  

 Φαίη Χαδιού, Ντόρα Μπουγιούκα, Μαριλένα Παπαχαραλάμπους, Publicom/ Hill & 

Knowlton, τηλ: 210 6281800, φαξ: 210 6281820, E-mail: fchadiou@hkstrategies.com, 

dbougiouka@hkstrategies.com , marilena.papacharalampous@hkstrategies.com  

 Αμαλία Τριφύλλη, Αθηναϊκή  Ζυθοποιία, τηλ: 210 5384345, Amalia_Trifilli@Heineken.com 

 

Λίγα Λόγια για την Amstel 

 

H Amstel, θερμός υποστηρικτής του ποδοσφαίρου και των φιλάθλων του επί σειρά ετών, 

συνεχίζει και αυτή τη χρονιά δυναμικά στηρίζοντας την Εθνική μας Ομάδα στην πορεία της στο 

ευρωπαϊκό πρωτάθλημα ποδοσφαίρου, ως υπερήφανος χορηγός, καλώντας όλους μας να 

ζήσουμε στιγμές ενθουσιασμού και εθνικής περηφάνιας. 
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